[bookmark: _GoBack]Települési támogatások
4. Lakásfenntartási támogatás
5. § (1) A lakásfenntartási támogatás a szociálisan rászoruló családok részére a család tagjai által lakott ingatlan fenntartásával kapcsolatos rendszeres kiadásaik viseléséhez nyújtott hozzájárulás.
(2)1 Lakásfenntartási támogatás nyújtható annak a személynek, akinek a családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alapnak a 150 %-át, egyedülálló esetében a 200 %-át.
(3) Az (1) bekezdésben meghatározott támogatás legfeljebb a kérelem benyújtását követő hónap első napjától kezdődően, egy évre állapítható meg.
(4) A támogatás havi összege 3.000 Ft.
(5) Lakásfenntartási támogatás ugyanazon lakásra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek számától.
(6) Ha a lakásfenntartási támogatásban részesülő személy lakcíme a támogatás folyósításának időtartama alatt megváltozik, vagy a jogosult meghal, a változás, illetve a haláleset hónapjára járó támogatást a korábban illetékes folyósító szerv teljes összegben folyósítja, de a támogatás további folyósítását meg kell szüntetni.

